



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS, CAMPUS MUZAMBINHO**

Bairro Morro Preto – Caixa Postal 02 – Muzambinho/MG – CEP: 37890-000  
Fone/Fax: (035) 3571-5051

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10 de 24 de fevereiro de 2021**

Edital de Eleição para Recomposição do Colegiado Curso Técnico Integrado em Alimentos

#### **ONDE SE LÊ:**

3.4 - No caso de, encerrado o período de inscrições de candidatos, notar-se apenas duas candidaturas válidas para cada segmento, não será necessária a realização de votação, sendo os candidatos automaticamente eleitos;

7.1 As vagas serão preenchidas considerando os candidatos mais votados para cada segmento.

#### **LEIA-SE:**

3.4 - No caso de, encerrado o período de inscrições de candidatos, notar-se apenas duas candidaturas válidas para cada segmento, os candidatos serão automaticamente eleitos; sendo que a vaga para TITULAR será do candidato mais votado e a vaga para SUPLENTE será do candidato com menor número de votos, dentro de cada segmento.

7.1 As vagas serão preenchidas considerando os candidatos mais votados para cada segmento, sendo que a vaga para TITULAR será do candidato mais votado e a vaga para SUPLENTE será do candidato com menor número de votos, dentro de cada segmento.

Comissão Eleitoral para o Colegiado do Técnico Integrado em Alimentos

IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho

*T Sartori*

Taís Carolina F de T Sartori

*Karina Lucas Barbosa Lopes Mattos*

Karina Lucas Barbosa Lopes Mattos